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Το σχέδιο (2021-1-DE02-KA220-VET-000034687) χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής.Η παρούσα δημοσίευση (ανακοίνωση) δεσμεύει μόνο τον συντάκη της και η
Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών πουπεριέχονται σε αυτήν.

Αποτέλεσµα Αρ.1, το εγχειρίδιο βέλτιστων πρακτικών για την
ενσωµάτωση των πράσινων δεξιοτήτων στην ΕΕΚ  
Αποτέλεσµα Αρ.2, το εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης

Καλώς ήρθατε πίσω στο έργο RETROVET!

Επιτρέψτε µας να σας ενηµερώσουµε για την πρόοδό του. Τα
ακόλουθα αποτελέσµατα είναι ήδη έτοιµα:

 Μπορείτε να βρείτε τις τελικές εκδόσεις εδώ

 Επόµενα βήµατα
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Οι εταίροι θα προχωρήσουν σε
πιλοτικές δραστηριότητες και θα
δοκιµάσουν τα αποτελέσµατα
Αρ.1 και Αρ.2. Στις πιλοτικές
δραστηριότητες θα συµµετάσχουν
εκπαιδευτές, πρακτικοί,
εκπαιδευόµενοι, διευθυντές και
ηγέτες από όλες τις χώρες
εταίρους Γερµανία, Πολωνία, Ε-

 2η  ΔΣ στο Τορίνο
Στις 16 Δεκεµβρίου οι εταίροι συναντήθηκαν στο Τορίνο της
Ιταλίας. Στο επίκεντρο της συνάντησης ήταν η παρακολούθηση
της κατάστασης των εργασιών και της προόδου των
δραστηριοτήτων για την ανάπτυξη των πρώτων αποτελεσµάτων
αυτού του έργου.

σθονία, Ιταλία, Κύπρο, Ισπανία και Πορτογαλία.



Συνεργάτες

Ακολούθησε µας!

@RetroVET.projec @RetroVETRetrovet (erasmus.site)

Ενηµερωτικό
δελτίο Αρ. 

Από τις 27 έως τις 31 Μαρτίου η κοινοπραξία συναντήθηκε στη
Λισαβόνα της Πορτογαλίας, όπου µας υποδέχθηκε η Mindshift. Κατά
τη διάρκεια της κατάρτισης, µάθαµε για τα πράσινα στοιχεία:
πράσινη στρατηγική, πράσινη προσέγγιση και πράσινες
δεξιότητες και γνώσεις. Συζητήσαµε πώς αυτά τα στοιχεία
συνδέονται άµεσα µε την εργασία των εκπαιδευτών ΕΕΚ και πώς
επηρεάζει τους ίδιους και τις ικανότητές τους. 
Επίσης, συζητήσαµε τη δοµή του µαθήµατος RetroVET Facilitator και το
περιεχόµενό του. Επιπλέον, δώσαµε διευκρινίσεις σχετικά µε τις
πιλοτικές δραστηριότητες και καλύψαµε τα πράσινα στοιχεία στην
ΕΕΚ. Επιπλέον, η CWEP είχε την ευκαιρία να µας εξηγήσει πώς θα
αναπτύξει το εργαλείο αντιστοίχισης και τη λειτουργικότητά του
και µας έδειξε τη δοµή του ηλεκτρονικού µαθήµατος.
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LTTA στη Λισαβόνα

https://retrovet.erasmus.site/platform/

